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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Projectoproep ‘Verbindingsambassadeur voor het jeugdwerk’  -  Aanvragen

De Vlaamse Regering keurde op 23 oktober 2020 de projectoproep 
'Verbindingsambassadeurs voor het jeugdwerk' goed. De projectoproep heeft als hoofddoel 
om kinderen en jongeren, ongeacht hun diverse achtergrond, de mogelijkheid te geven 
om te kiezen tussen verschillende vormen van jeugdwerk, in eigen buurt of verder weg, 
en hen daarnaartoe te leiden. De projectoproep moet ervoor zorgen dat er meer diversiteit 
binnen de verschillende vormen van jeugdwerk komt. De projectoproep liep tot 20 
november 2020 en de projecten zouden van start moeten gaan vanaf 1 maart 2021. Er 
wordt in totaal 750.000 euro vrijgemaakt binnen de beleidsdomeinen Jeugd en Inburgering 
en Integratie.

1. Hoeveel organisaties hebben al een projectaanvraag ingediend? 

2. Zijn er al projecten goedgekeurd? Zo niet, wanneer wordt de beoordeling van de 
projecten dan verwacht? 

3. Kan de minister een oplijsting bezorgen van alle organisaties die een project hebben 
ingediend in het kader van de projectoproep? Graag met vermelding of het project al 
dan niet werd goedgekeurd, het gevraagde bedrag, het al dan niet toegekende bedrag 
en de gemeente waar de organisatie actief is.

4. Zal de minister op andere vlakken nog initiatieven nemen om de diversiteit binnen het 
jeugdwerk te stimuleren? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (73), Benjamin Dalle (32)



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 73 van 26 november 2020
van HANNES ANAF

1. De projectoproep liep tot 20 november 2020. 45 organisaties hebben een 
projectaanvraag ingediend. 

2. De goedkeuringsprocedure loopt nog. Het is momenteel nog niet mogelijk om mee te 
geven welke projecten een subsidie zullen ontvangen. Hierover zal in de loop van januari 
gecommuniceerd worden.

3. In bijlage vindt u de lijst van organisaties die een projectaanvraag hebben ingediend, 
het samenwerkingsverband en het gevraagde subsidiebedrag.

4. Minister Bart Somers:
Jeugdwerk is een belangrijke hefboom in het creëren van netwerken voor jongeren. Via 
het jeugdwerk leren jongeren elkaar en elkaars leefwereld kennen en worden muren 
tussen jonge burgers gesloopt. Het is een prioriteit dat dit jeugdwerk een spiegel wordt 
van de hedendaagse samenleving. Daarom werd dit ook opgenomen als expliciete actie 
in het Horizontaal Integratie- en Gelijkekansen beleidsplan.De projectoproep 
“Verbindingsambassadeurs voor het jeugdwerk” is een van de eerste realisaties van dit 
plan. We gaan hier gedurende de volledige legislatuur robuust op inzetten. 

Minister Benjamin Dalle
Ondanks reeds geleverde inspanningen, blijft het nog steeds een grote uitdaging om de 
diversiteit van de samenleving in het jeugdwerk weerspiegeld te zien. Daarom wordt 
hier deze beleidsperiode op ingezet en wordt aandacht besteed aan de grotere diversiteit 
bij de huidige generatie kinderen (kinderen en jongeren van buitenlandse herkomst, 
met een beperking, met een lage opleiding, in armoede, LGBTQ+-jongeren). De 
projectoproep “Verbindingsambassadeurs voor het jeugdwerk” is een oproep die kadert 
binnen prioriteit 4 “Vrijetijdsbesteding voor allen” van het Jeugd- en 
Kinderrechtenbeleidsplan (JKP). Met deze prioriteit wordt de komende jaren werk 
gemaakt van een vrijetijdsaanbod op maat voor alle kinderen en jongeren, vertrekkend 
vanuit de kracht en het DNA van het jeugdwerk. Er zullen nog andere acties worden 
opgezet, in samenwerking met andere sectoren, rakend aan verschillende 
beleidsniveaus. 

BIJLAGE

1. Overzichtstabel van de organisaties die een aanvraag indienden, de 
samenwerkingspartners en het gevraagde subsidiebedrag.

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11328
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11328

